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Ata da 100ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 18 de novembro de 2024. 
                                   Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Eduardo 

Salles, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho 

Oliveira, Maria del Carmen, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, 

Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Ricardo Rodrigues, Robinho, Samuel Júnior, Sandro 

Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (42). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Oradores inscritos – A Deputada Olívia Santana desejou êxito para as pautas propostas na reunião 

da cúpula do G20 destacando a inclusão social, o combate à fome e o fim das guerras. Agradeceu e 

parabenizou a Central Única das Favelas (Cufa) pela realização do “G20 das Favelas”, evento do qual 

participou como palestrante e teve o objetivo de dar visibilidade às questões defendidas pelos 

movimentos sociais de modo a garantir um futuro igualitário para todos. Encerrou desejando que na 

terça-feira a sessão plenária seja de votação. O Deputado Tiago Correia manifestou preocupação 

com a situação dos baianos que utilizam a travessia Salvador-Bom Despacho nos feriados e finais de 

semana, criticando a falta de infraestrutura nos terminais e as péssimas condições dos ferryboats. 

Concluiu apelando ao Governo do Estado providências para solucionar esse antigo problema. O 

Deputado Zé Raimundo Fontes registrou a realização da Feira Lliterária de Vitória da Conquista 

(FliConquista) no período de 13 a 17 de novembro, que teve grande participação de jovens, 

defendendo que é uma forma de dinamizar a educação pública e valorizar a cultura como forma de 

ascenção social. Finalizou chamando atenção para a importância das falas dos chefes de governo na 

19ª Reunião da Cúpula do G20, que busca defender um mundo mais igualitário e diminuir a pobreza 

e o sofrimento humano na Terra. O Deputado Marcinho Oliveira agradeceu à imprensa baiana pela 

escolha do nome dele como o segundo parlamentar no Prêmio Destaque Parlamentar 2024, 

ressaltando que o reconhecimento dá a ele forças para continuar trabalhando pela Bahia. Relatou o 

estado de calamidade que a população do Município de Cansanção enfrenta por conta da interrupção 

do fornecimento de água pela Embasa. O Deputado Luciano Araújo solicitou apoio ao Ministério 

Público, Tribunal de Contas e Assembleia Legislativa, órgãos fiscalizadores, bem como ao 

Governador Jerônimo Rodrigues para o Município de Jacobina, apontando que após as eleições 
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municipais, foi abandonado pela Prefeitura que não atende a população, sequer disponibiliza 

ambulâncias para pronto atendimento. O Sr. Presidente, Deputado Samuel Júnior, comentou a fala 

do Deputado Luciano Araújo referente às ambulâncias no Munícipio de Jacobina e, não havendo mais 

oradores inscritos, às 15h12, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) 

Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Antônio Henrique Júnior, Cafú Barreto, Dr. 

Diego Castro, Eduardo Alencar, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fátima Nunes, Leandro de Jesus, 

Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Raimundinho da 

JR, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto e Zó (21). 
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